

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

В органы внутренних дел поступило около семидесяти тысяч заявлений и сообщений граждан о происшествиях. Это на четыре процента меньше, чем в прошлом году. Такие данные были приведены на коллегии УВД области, на которой подводились итоги работы за 9 месяцев.

За этот период на 24 процента снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений. На 6 процентов возросло количество раскрытых преступлений — это второй после ГУВД по Воронежской области показатель прироста раскрытых преступлений в Центральном федеральном округе.

Уменьшилось количество изнасилований, грабежей, разбоев и различного вида краж.

Благодаря активной работе милиции по пресечению незаконного оборота оружия в два раза сократились преступления, совершенные с его применением. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на противодействие организованной преступности, сотрудниками УБОП совместно с коллегами из районов области членов ОПГ было обнаружено и



изъято 32 единицы огнестрельного оружия, 52 снаряда, 200 г взрывчатых веществ.

После принятия Закона Орловской области «О порядке приобретения для последующей ре-

ализации бывших в употреблении средств сотовой связи на территории Орловской области» заметно снизилось количество хищений сотовых телефонов.

Не осталась без внимания и

такая актуальная тема, как борьба с коррупцией в органах власти и управления. С начала года выявлено 44 преступления, связанных с дачей или получением взяток.

Активизировалась работа по выявлению фактов легализации денежных средств или иного имущества, приобретённого незаконным путём и незаконного предпринимательства. Показатели по этим направлениям увеличились на сто пятьдесят процентов.

На сегодня выявлено 63 преступления в сфере реализации приоритетных национальных проектов.

В настоящее время на финансирование мероприятий программы профилактики преступлений и правонарушений для УВД из областного бюджета выделено свыше четырех миллионов рублей.

На совещании был рассмотрен и вопрос соблюдения дисциплины и законности среди сотрудников милиции. Органами собственной безопасности и инспекции по личному составу было выявлено свыше девяти сот различных нарушений служебной дисциплины. По всем фактам виновные привлечены к ответственности.

По материалам
пресс-службы УВД.

«НЕЛЕГАЛЬНЫЙ МИГРАНТ»

Так называется операция, проведенная в Орловской области региональными подразделениями силовых ведомств. Ее цель — выявление и пресечение нарушений законодательства и каналов нелегальной миграции.

В период с 21 по 24 октября 2008 года проведено 64 работодателя, использующих труд иностранных работников в промышленности, сельском хозяйстве, строительстве, торговле, на транспорте и в сфере бытового обслуживания.

Так, в ходе контрольно-надзорного мероприятия на строительной площадке в поселке Нарышкино выявлены граждане Армении и Узбекистана, незаконно осуществ-

ляющие трудовую деятельность на территории России.

Всего за время проведения операции возбуждено 162 дела об административных правонарушениях. Основные из них: несоблюдение иностранными гражданами режима пребывания в РФ — 70, трудовая деятельность без разрешения на работу — 27, нарушение условий приема иностранных граждан — 32, нарушение работодателем порядка привлечения к работе иностранца — 28.



Наложено штрафов на сумму 590 тысяч рублей. Четверо граждан Таджикистана помещены в специальный приемник при УВД по Орловской об-

ласти для последующего выдворения за пределы РФ.

УФМС России
по Орловской области.

ПРОСИМ ОТКЛИКНУТЬСЯ СВИДЕТЕЛЕЙ

28 октября в 19 час. водитель неустановленного транспортного средства, следовавший по Московскому шоссе со стороны ул. Блынского по направлению к ул. Михалицина, в районе дома №90 (остановка «Завод «Металлист») на пешеходном переходе допустил наезд на женщину 50 лет. От удара пострадавшая отлетела под колеса автомобиля «Тойота», который следовал во встречном направлении. При торможении «Тойота» получила удар следовавшего попутно сзади автомобиля ВАЗ-2104. Пострадавшая скончалась на месте. Виновник наезда на пешехода скрылся с места дорожно-транспортного происшествия.

Просим свидетелей ДТП откликнуться по телефону 72-34-12.

Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что по итогам открытого аукциона «Оформление и доставка подписки периодических изданий для ОГКУ «Орловская областная публичная библиотека им. И.А. Бунина», состоявшегося 30 октября 2008 г., победителем признано ООО Издательство «Бухгалтер-Дока», г. Брянск. Сумма контракта 1 805 000 руб.

В полном формате протокол размещен на сайте www.adm.orel.ru

КРИМИНАЛЬНАЯ ЛЕНТА

ЗАДУШИЛ ЗАНАВЕСКОЙ

В прошлое воскресенье в поселке Ивановском Мценского района был обнаружен труп пожилой женщины с признаками насильственной смерти. По этому факту Мценским межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело.

В ходе расследования установлено, что преступление совершил 24-летний житель города Мценска.

В день убийства он пришел в дом к потерпевшей и стал избивать ее. Молодой человек наносил удары стек-

лянными бутылками по голове жертвы, а потом задушил женщину занавеской.

Принимаются меры к задержанию подозреваемого. Следствие выясняет мотив и другие обстоятельства совершения преступления.

СТОРОЖ-СТРЕЛОК

23 октября в Орловском районе на берегу одного из прудов недалеко от строящейся площадки для стендовой стрельбы был обнаружен труп рабочего. С того же места в больницу был доставлен с огнестрельным ранением в голову сотрудник ЧОПа, обслуживающего эту территорию. От полученного ранения охранник скончался в больнице.

По факту убийства возбуждено уголовное дело. Следствие выдвинуло версию, что убийцей является местный сторож, у которого сложились неприязненные отношения с сотрудником ЧОПа. После очередной ссоры сторож взял охотничье ружье и, выбрав удобное место

для стрельбы, произвел выстрел. Охранник получил ранение в голову. Рабочий пытался оказать ему помощь, но был сражен вторым выстрелом.

Подозреваемый задержан. Выясняются обстоятельства совершения преступления.

СЛУЖЕБНЫЙ ПОДЛОГ

В суде Должанского района назначено к слушанию уголовное дело в отношении бывшего начальника территориального пункта УФМС России по Орловской области. Подсудимому инкриминируется превышение должностных полномочий и служебный подлог, связанные с нарушением порядка получения гражданства

Российской Федерации и выдачи паспортов гражданам России.

По материалам
пресс-службы
прокуратуры
Орловской области и
Следственного
управления
Следственного
комитета при
прокуратуре РФ по
Орловской области.

Полосу подготовил Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Адрес электронной почты: goszak@orel.ru

Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.

Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна; тел. 77-14-04.

Производственный отдел: Наумцев Александр Николаевич; тел. 77-14-21.

Предмет контракта: капитальный ремонт котельной Жудерской врачебной амбулатории МУЗ «Хотынецкая центральная районная больница».

Объем работ: общестроительные работы: замена полов — 64м². Замена дверей — 6,06м². Внутренняя отделка. Устройство крыльца. Благоустройство (отсостка) — 24м². Сантехнические работы. Электромонтажные работы. Демонтаж и монтаж котельного оборудования (котлы — 4 шт., насосы — 3 шт., монтаж противонакипного устройства — 1 шт., монтаж химводоочистки — 1 шт., монтаж водоподготовки — 1 шт., монтаж сигнализатора загазованности, монтаж вытяжных, вентиляционных дымовых труб, прокладка воздуховодов — 2м², изоляция трубопроводов — 2 м², теплотрасса — 126 м).

Место выполнения работ: Орловская область, Хотынецкий район, н.п. Жудре.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 700 000 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.

Обеспечение заявки на участие в аукционе: 85 000 рублей.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), 24 ноября 2008 г. в 10 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

На правах рекламы.